
Ressort: Technik

Umfrage: Über 90 Prozent der Deutschen sehen Vorteile in Online-Partnersuche

Berlin, 28.04.2013, 09:26 Uhr

GDN - Neun von zehn Deutschen (91 Prozent) sehen Vorteile in der Partnersuche über das Internet. Das ergab eine Umfrage des
Meinungsforschungsinstituts TNS Emnid im Auftrag des Nachrichtenmagazins "Focus". 

55 Prozent der Befragten freuen sich demnach über "eine größere Auswahl an Partnern". 45 Prozent glauben, dass sie sich schriftlich
besser ausdrücken können als beim vis-Ã -vis-Flirt. 47 Prozent der Männer und 42 Prozent der Frauen empfinden es zudem als
Vorteil, dass der Online-Flirt diskreter sei. Dass sie dank Internet für einen Flirt das Haus nicht verlassen müssen, schätzen 82
Prozent der 14- bis 29-Jährigen, aber nur 52 Prozent der über 60-Jährigen. TNS Emnid befragte für "Focus" 1.003 repräsentativ
ausgewählte Erwachsene.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-12710/umfrage-ueber-90-prozent-der-deutschen-sehen-vorteile-in-online-
partnersuche.html
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